

Майклу Джексону мстил уволенный повар

Адвокат Марк Герагос —
о подоплеке дела поп-певца

01→ **ОТВЕТ:** Они гостили на его ранчо вместе со своими родителями. Как известно, в «Неверленде» побывали сотни детей. Но до тех пор, пока я туда не съездил, я и сам ничего не понимал. Это роскошное место в горах, которое занимает 1 100 га. И там находится парк развлечений, похожий на «Диснейленд» в миниатюре. Если вы объедете его на поезде, то увидите, какая это красотища. В «Неверленде» побывало множество людей, которым Майкл открыл свои двери. Многие никогда в жизни не видели ничего подобного, и для них отдых на этом ранчо стал лучшим временем в их жизни.

ВОПРОС: Каким человеком вам показался Майкл Джексон?

О: Думаю, что он идеалист. Проблема состоит в том, что многие люди просто использовали его.

В: Так совратил он кого-то из своих юных гостей или нет?

О: Нет. Его обвиняли в том, что он рассказывал детям обольстительные истории, и это считается соблазнением. Одна мать, чей сын пожаловался, будто Джексон угощал его вином, пошла просить защиты у гражданского адвоката, который 10 лет назад урегулировал одно дело с Джексонем за несколько миллионов долларов. Интересно, почему из 175 тысяч калифорнийских адвокатов она выбрала именно этого? Если бы к вашему ребенку, не дай Бог, конечно, приставали, то куда бы вы пошли? Наверное, в полицию...

В: Трудно было защищать Джексона?

О: Нет. Я вообще отдаю предпочтение уголовным делам, потому что мне больше нравится бороться за свободу человека, чем делить его деньги.

В: Пользуются ли знаменитости преимуществами в суде?

О: Вы будете смеяться, но презумпция невиновности не распространяется на знаменитостей так же естественно, как на простых смертных. Если вы спросите присяжных, что они думают о судимой знаменитости, то они ответят: «нет дыма без огня» или «зря не скажут». А это уже похоже на презумпцию виновности.

В: Быстро ли сошел на нет ажиотаж после того, как Джексона признали невиновным?

О: Парадокс состоит в том, что даже после оправдания знаменитости общественность до конца не верит в справедливость суда. И случай с Джексонем — еще одно тому доказательство. Простому человеку легко начать новую жизнь, а растиражированные истории о суде над Джексонем останутся в интернете навечно.

В: Добрые люди посоветовали певцу продолжить музыкальную карьеру.

О: Я слышал, что Джексон собирается выпустить новый альбом, а также отправиться в мировое турне. В Бахрейне, куда он переехал, у него теперь звукозаписывающая компания, которую он создал с одним из родственников шейха.